RESOLUTION NO. 1-92 CITY OF CENTERVILLE, OHIO

SPONSORED	BY COUNCILMEMBER			Selly Beels			ON	THE
(344)	DAY	OF	JENVERT			1992.		
						•		

A RESOLUTION APPROVING AN INCREASED DISTRICT FEE SCHEDULE FOR SOLID WASTE DISPOSAL PLANNING AND IMPLEMENTATION AS RECOMMENDED BY THE DISTRICT'S SOLID WASTE MANAGEMENT POLICY COMMITTEE AT THE CONCLUSION OF ITS HEARING ON NOVEMBER 13, 1991.

WHEREAS, by Resolution Number 91-15, the Solid Waste Management Policy Committee recommended adoption of an increased District Fee Schedule for solid waste disposal planning and implementation, and

WHEREAS, in accordance with statutory requirements, and after a public hearing on the proposed increase in District Fees was held on November 13, 1991, the City of Centerville received SWMPC's authorizing resolution for approval, and

WHEREAS, each legislative authority must act on the revised fee schedule within 60 days of mailing.

NOW THEREFORE, THE MUNICIPALITY OF CENTERVILLE HEREBY RESOLVES:

SECTION 1. That the City of Centerville approves the increased District Fee Schedule for Solid Waste Disposal Planning and Implementation as recommended by the Montgomery County District Solid Waste Management Planning Committee to be collected in the following amounts:

- \$2.20 per ton for waste generated within the Montgomery County Solid Waste Management Planning District,
- \$4.40 per ton for waste generated outside the District,
- \$6.60 per ton (if allowed by court decisions in cases now pending) for waste generated outside the State of Ohio.

SECTION 2. That a copy of this Resolution be sent to the Solid Waste Management Policy Committee, John Norton, Director of Solid Waste Management for Montgomery County, 451 W. Third Street, Dayton, Ohio 45422.

SECTION 3. This Resolution shall become effective at the earliest date allowed by law.
PASSED this 13-th day of Jenuery , 1992
Mayor of the City of Centerville, Ohio
Clerk of the Council of the City of Centerville, Ohio
CERTIFICATE
The undersigned, Clerk of the Council of the City of Centerville, Ohio, hereby certifies the foregoing to be a true and correct copy of Resolution Number \-(-9z\), passed by the Council of the City of Centerville, Ohio, on the \(\frac{13\lambda}{\lambda}\) day of \(\frac{12\lambda}{\lambda}\), 1992.
Clerk of Council
Approved as to form, consistency

Approved as to form, consistency with existing ordinances, the charter and constitutional provisions.

Department of Law
Robert N. Farquhar
Municipal Attorney